

# 新加坡航展拉开帷幕 国产飞机“组团”亮相

2月20日,2024年新加坡航展拉开帷幕。本届航展吸引了来自50多个国家和地区的上千家公司参展。国产大飞机C919、国产直-10ME武装直升机等一一亮相。

□央视 新华 怀秋

## 国产商用飞机首次在海外“组团”亮相

本届航展,2架C919和3架ARJ21飞机首次亮相。通过馆内模型展览、室外静态展示和飞行表演等多种方式向公众呈现中国商用飞机发展的阶段性成果,这是我们国产商用飞机首次在海外“组团”亮相。

航展期间,C919飞机和ARJ21飞机将进行飞行表演。C919是我国自主研制的喷气式干线客机。2023年5月28日,C919飞机圆满完成首次商业飞行,至今已交付4架,安全运送旅客超11万人次,批量生产工作和系列化发展正在稳步推进。

ARJ21是我国自主研制的喷气式支线客机,具有良好的高温高原机场起降性能和抗侧风能力。自2016年6月投入商业运营以来,已累计交付127架,安全运送旅客超1100万人次。

据悉,在航展开幕当天西藏航空与中国商飞签署40架C919高高原型和10架ARJ21高高原型飞机订单。河南航投与中国商飞签署6架ARJ21衍生机型订单,包含ARJ21灭火机、ARJ21医疗机和ARJ21应急救援指挥机。



直-10ME首次在境外航展公开亮相(央视)

## 直-10ME真机首次在境外航展公开亮相

中国航空工业集团有限公司,时隔两年再次亮相新加坡航展。

参展展品以“20家族”为引领,涵盖了战斗机、运输机、直升机、教练机、无人机、特种机、应急救援类飞机等7大类,具有高技术水平和广泛市场前景的军民用航空产品。其中,直-10ME武装直升机真机系首次在境外航展公开亮相。

“此次直-10ME以真机的形式在新加坡航展上展出,体现出我们对于这款机型的重视,将直-10ME作为一款重点机型向国外客户推介。”军事专家张学峰20日在

接受记者采访时介绍称。

据了解,直-10ME武装直升机是一款由我国自主研制的全新6吨中型多用途攻击直升机,采用单旋翼带尾桨型构型,窄机身串列式驾驶舱布局。该型武装直升机具有良好的飞行性能和超低空机动性能,打击火力强,战场生存性高,人机工效好,可靠性、维修性高,保障资源完整先进,可在全天候、复杂的战场环境和野外保障条件下遂行多种作战任务。

通过新加坡航展的现场图可以看到,现场展示的直-10ME堪称“武德充沛”,

与直-10ME一同展出的还有该机所搭载的CM-502KG空对地导弹、天燕-90空对空导弹、火蛇70A精确制导航空火箭弹、FS70B空爆破片火箭弹以及大量23mm航炮的炮弹。

张学峰表示:“直-10ME所配有的导弹武器系统是专门为直-10ME量身定制的,这与国外武装直升机的导弹武器系统多为改型不同,直-10ME的导弹武器系统匹配性更好。总而言之,直-10ME的综合性能很好,是全球中型武装直升机中的‘佼佼者’。”

## 韩国大批医生集体辞职

### 医疗系统危机将升至最高级

本报讯 韩国首都圈五大医院上千名实习医生和住院医生19日集体辞职,称于20日晨起停止工作,以抗议政府扩招高校医学生的政策。韩国媒体报道,如果这些医生集体离岗,一些医院恐无法正常运转,韩国医疗系统危机将升至最高级。

韩国政府本月初时候宣布,为解决医生短缺问题,2025学年高校医学院招生规模将从现阶段的3058人增至5058人。到2035年,韩国将新增约1万名医生。

这项扩招计划遭到医生团体和医学院学生强烈反对,称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。一些批评人士指出,医疗界人员实际上是担忧扩招计划将导致他们的收入减少。

据韩国媒体报道,首都圈五大医院超过1000名实习医生和住院医生已于19日递交辞职报告,于20日6时起停止工作。

这股“辞职潮”同时蔓延至韩国其他城市。韩国媒体预计,全国将有数千名医生涉及其中。

截至19日下午,仁川、大田、釜山等地多家医院已有上千名医生提出辞职。此外,韩国40所医科大学的学生宣布于20日起集体休学。

鉴于这些医生是急诊科和治疗危重

病患的主力军,外界担忧韩国医疗一线恐陷入混乱。本月早些时候,医疗界出现集体辞职迹象时,韩国保健福祉部将医疗系统危机级别上调至第二高的“警惕”。按韩联社说法,如果这些医生20日集体停工,医疗系统危机级别将进一步提升至最高级“严重”。

尽管集体停工尚未正式开始,一些医院19日已出现运转困难。延世大学附属世福兰斯医院的实习医生当天集体离岗后,该院宣布进入紧急模式,手术数量减半,大量病患不得不延期接受治疗。

另一些医院也通知病患,手术日程可能调整。不少病患和家属在网络上发帖对此表示担忧或抱怨。

韩国保健福祉部副部长朴敏守19日谴责医生集体辞职的行为,批评大韩医师协会煽动医生集体行动。他同时向韩国200多家医疗机构发布命令,要求其实习医生和住院医生维持诊疗。

韩国国防部19日说,如果实习医生和住院医生集体辞职罢工,国防部将开放军队医院,为民间患者提供医疗服务。警察厅表示,将严查医生集体行动的挑动者,考虑对这些人采取法律措施。此外,警方还将在各家医院周围派遣机动人员以应对突发情况。(新华)

## 拉法地面战倒计时 欧盟26国警告以色列勿动拉法

以色列战时内阁成员、前国防部长甘茨18日要求巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在3月10日前释放所有被扣押人员,否则以色列将在拉法发动地面行动。欧洲联盟26国外交部长19日发表联合声明,敦促以色列不要对加沙地带南部城市拉法发动地面进攻,以免加剧当地本已严重的人道主义灾难。

□央视 新华 晚宗

## 以军密集轰炸加沙地带致重大伤亡

据巴勒斯坦通讯社19日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带中部和南部多个地区,造成至少25人死亡。

报道说,加沙地带中部努赛赖特难民营、布赖杰难民营和代尔拜拉赫等地当天遭到以军空袭,造成至少13人死亡、数十人受伤,大量人员被埋在废墟下无法得到救援。此外,以军当天继续密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯,造成至少12人死亡。

在加沙地带的扎伊通区,以军当天发动猛烈空袭和地面炮击,已造成至少15人死亡。受以军密集轰炸影响,扎伊通区大量居民逃离至加沙城希法医院的周边地区。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日发表声明,呼吁国际社会向以色列施压,要求其允许燃料和医疗援助进入加沙地带的医院,特别是加沙地带北部的医院。声明警醒说,加沙地带最大医疗机构、位于加沙城的希法医院可能在两天内“完全断电”。

府不要在拉法采取军事行动,称军事行动“将恶化本已灾难性的人道主义局势,阻碍提供亟需的基本服务和人道主义援助”。

联合声明敦促冲突双方立即实现人道主义停火,以推动实现持久停火、无条件释放所有被扣押人员以及提供人道主义援助。

第37届非洲联盟(非盟)首脑会议19日在位于埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非盟总部闭幕。峰会期间,与会领导人呼吁在加沙地带立即停火,以防止加沙地带的人道主义局势进一步恶化。

新当选非盟轮值主席、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼在峰会开幕式上呼吁国际社会不要犹豫,立即为实现在加沙地带停火、提供援助以及建立全面持久的解决方案而努力。

## 胡塞武装称在亚丁湾攻击两艘美国货轮

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日发表声明说,胡塞武装当天向在亚丁湾行驶的两艘美国船只发射了多枚导弹,并“准确击中目标”。

萨雷亚说,遭袭船只分别名为“海上冠军”号和“纳维斯·福尔图纳”号。

公开航运资料显示,“海上冠军”号是一艘悬挂希腊国旗的散货船,“纳维斯·福尔图纳”号是一艘悬挂马绍尔群岛国旗的散货船。

胡塞武装发表声明前不久,英国海上贸易行动办公室报告了一起亚丁湾货轮遇袭事件。该办公室说,一艘在亚丁湾行驶的商船19日遭到两枚导弹袭击,造成船体轻微受损。爆炸产生的碎片飞溅到货轮甲板上,但未造成人员伤亡。该办公室未透露遭袭船只名称。

这是胡塞武装24小时内第二次宣布对在亚丁湾行驶的船只发动袭击。萨雷亚当天早些时候说,胡塞武装对在亚丁湾航行的一艘英国货轮实施了导弹打击,并成功击中目标。被击中的货轮名为“鲁比马尔”号,悬挂伯利兹国旗,是在英国注册的杂货船。



## 泉州红会派员陪同家属抵金门处理渔船事件善后

据新华社金门2月20日电 台湾有关方面追逐大陆渔船致2名渔民遇难,泉州市红十字会等派员陪同遇难者家属20日来到金门,处理相关善后事宜,并接回2名生还人员。

14日下午,福建一艘渔船在金门海域被台方海巡舰艇追撞,致船上4人全部落海,其中2人遇难。这一恶性事件发生后,福建省、泉州市有关方面与船员家属沟通,决定由泉州市红十字会等派员陪同家属赴金门处理善后事宜。

20日上午10时30分许,泉州方面人员与遇难船员家属乘船经由“小三通”抵达金门。在金门水头码头,泉州晋江红十字会高级顾问李朝晖受访表示,2月14日是农历大年初五,正值春节期间,台方粗暴对待福建渔船致2名渔民遇难,性质恶劣,令人愤慨,严重伤害两岸同胞感情。我们来金门就是要了解事实真相,协助家属善后,接回2名生还者。我们要求台湾有关方面认真对待家属的正当关切,配合处理善后事宜,避免对家属造成进一步伤害。

20日下午,2名生还船员在泉州晋江红十字会人员陪同下乘船返回厦门。李朝晖介绍,我们向2名生还同胞转达了有关方面的关心和慰问。他们介绍了情况,感谢有关方面的关心和协助,并强烈要求尽快返回福建。我们以最快速度为他们提供帮助,全力维护他们的正当合法权益。

## 中央气象台继续发布寒潮橙色预警

## 中东部多地累计降温幅度超20℃

本报讯 2月20日,中央气象台连发六预警:寒潮橙色预警、暴雪黄色预警、冰冻黄色预警、大雾黄色预警、强对流天气蓝色预警、大风蓝色预警。

中央气象台2月20日06时继续发布寒潮橙色预警:受寒潮影响,预计20日至2月23日,我国中东部大部将自北向南先后出现降温,日平均或最低气温普遍下降8℃~12℃,华北南部、黄淮西部、江淮、江南、华南中北部及贵州等地气温将下降12℃~18℃,其中,湖南南部、贵州东部、广西北部等地的部分地区累计降温幅度可达20℃以上。2月23日前后,最低温度0℃线将南压至苏皖南部至湖南南部、贵州南部一带。预计20日08时至22日08时,华北南部、黄淮西部、江淮西部、江汉、江南中北部、贵州东部、广西北部等地的部分地区将先后降温8℃~10℃,其中,江汉、江南中西部、贵州东部等地将降温12℃~14℃,湖南南部、江西南部、贵州东部、广西北部等地的部分地区降温可达16℃以上。

应急管理部20日下午针对安徽、河南、湖北启动低温雨雪冰冻灾害四级应急响应,国家防灾减灾救灾委员会办公室派出工作组赴河南、安徽、湖北协助指导防范应对工作。公安部交管局20日提示,春运返程应尽量避开受雨雪冰冻和大雾沙尘等恶劣天气影响的时段、路段,避免不必要的滞留。

(央视 新华 新京)

## 总统“不受欢迎” 巴西召回大使

本报讯 巴西政府当地时间19日宣布召回巴西驻以色列大使弗雷德里科·梅耶尔,梅耶尔将于20日返回巴西。同一天,巴西外长维埃拉在里约召见以色列驻巴西大使。这是作为对当天早些时候,以色列外长卡茨称巴西总统卢拉在以色列“不受欢迎”一事的回应。

18日,正在非洲访问的卢拉在接受采访时对以色列在加沙地带的军事行动进行谴责,称在加沙地带发生的冲突并不是战争,而是种族灭绝。

俄罗斯称:  
**乌克兰曾对俄军使用美制化学武器**

本报讯 俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫19日表示,俄罗斯方面在特别军事行动中记录了多起乌军使用美制化学武器的案例。比如2023年12月28日,乌军无人机在红利曼方向曾向俄阵地投放美制毒气手榴弹。基里洛夫称,乌克兰政府正在西方国家的指导下协助下制定使用化学武器阻止俄军进攻的计划。

基里洛夫称,美国长期逃避其国际义务,推迟化学武器销毁工作,公然违反《禁止化学武器公约》。他说,美国国防部2018财年曾划拨1000万美元采购用于叙利亚和伊拉克战区的非致命性化学武器。

(央视)

## 招租启事

### 一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。  
2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。  
3. 七层712、713室(114m²),707、708室(112m²),七层716室(47m²)。

4. 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

### 二、泉州晚报附属楼

1. 一层1区C单元(193m²)。

2. 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费,水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:122189025

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价2100元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1600元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼四层(2323.75m²,月租金挂牌价58094元),泉州晚报报社发行中心楼一至二层(286.6m²,月租金挂牌价16000元)。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室